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Díky LCG New Media najde více lidí Cestu z krize 
 
Agentura LCG New Media se domluvila na bezplatné spolupráci s neziskovou 
organizací Cesta z krize. Ta pomáhá lidem, aby na svá trápení nebyli sami. 
Agentura zpracovala strategii, vytvořila obsah na sociálních sítích a postará se i 
o řízení propagace pro kampaň na sběr prostředků pro podporu fungování. 
 
„Chceme se jako firma aktivně účastnit na zlepšování života v naší zemi a když jsme se 
dostali ke spolupráci s Cestou z krize, zaujal nás jak obsah toho, co celý tým dělá, tak i 
příběhy, jak pomáhá dětem. Líbil se nám celkový přístup týmu, a tak jsme rozhodli podpořit 
organizaci bez nároku na odměnu. Věříme, že naše společné úsilí pomůže vygenerovat 
dostatečné prostředky na to, aby Cesta z krize mohla pomoci co nejvíce dětem i dospělým, 
kteří zažívají psychicky náročné období,“ říká Vojtěch Lambert, ředitel LCG New Media. 
 
Hlavní cílem práce agentury je rozšířit povědomí aktivitách organizace mezi širokou 
veřejnost, aktivovat lidi k podpoře projektu a obecně představit jeho aktivity a zaměření. 
Na sociálních sítích bude agentura využívat především dosahové reach kampaně a Stories 
s přesným cílením na předem definovanou skupinu. Součástí jsou i příspěvky edukativního 
charakteru. LCG New Media vytvoří také grafiku a vizuál.  
 
„Tato spolupráce je pro náš projekt velmi cenná, vážíme si jí a věříme, že bude i velkým 
přínosem pro budoucí rozvoj a vůbec celé fungování projektu. Díky ní se budeme moci 
koncentrovat na hlavní náplň naší práce, kterou je pomoc lidem v těžkých životních 
situacích,“ řekla Jarmila Kubáňková, ředitelka ústavu 
 
Cesta z krize je tým kvalifikovaných profesionálů, kteří pomáhají lidem dostat se z krize. 
Provozují dvě evropské harmonizované linky se sociální hodnotou, a to 116 000 pro 
problematiku ohrožených dětí a 116 123 pro psychickou podporu dospělým. 
 
 
LCG New Media je fullservisová digitální agentura specializující se na brandovo-výkonnostní 
kampaně. Propojuje kreativu, strategie a technologie. Mezi aktuální klienty patří PANDORA, 
BAYER, STOCK, CinemaCity, Schuelke, MAPO Group, Lotus Bakeries, ACCO Brands, Loterie 
Korunka, Festo, Bondster, Perrigo a další firmy. V referencích má agentura společnosti jako 
DODO, Omega Pharma, OC Galerie Harfa, HONOR, Edenred, Grandhotel Pupp, festivaly 
HradyCZ, BTL, Tour Espana, Armáda ČR, ERGO, BigBoard nebo Ferring. V roce 2020 se 
agentura stala absolutním vítězem soutěže WebTop100 se svou kampaní na podporu 
dárcovství plazmy pro klienta MAPO plasma. V roce 2022 agentura obsadila s projektem 
Spa Resortu Libverda první místo na stejné soutěži v kategorii výkonnostního marketingu. 
V témže roce se pak LCG New Media dostala také do výběru TOP 50 nejrychleji rostoucích 
technologických firem ČR v žebříčku „FAST 50“ od Deloitte. Více informací najdete na 
www.lcgnewmedia.cz. 
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